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MOÇÃO 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. 

Sr. Presidente da Câmara Municipal, que seja consignada em ata uma MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO a Paróquia São Francisco de Assis, através do Padre Paulo 

Roberto Emiliano, que aprofunda a palavra de Deus e incentiva a participação da 

comunidade nas celebrações da igreja. 

JUSTIFICATIVA 

É com grande honra que homenageio a Paróquia São Francisco de Assis, 

através do Padre Paulo Roberto Emiliano, que tem despertado nos cristãos O 

sentimento íntimo de tornar-se receptor e emissor da mensagem de Deus. 

A identidade do Padre é o alicerce da frutuosa atividade sacerdotal, onde é o 

homem escolhido pelo Senhor bom Deus para a missão evangelizadora. O Padre é 

um ministro de Cristo, representando-o junto do povo e representando o mesmo 

povo diante de Deus. 

SER PADRE 

O que sempre me atraiu ao Ministério Ordenado é a dimensão que está 

contida na Carta aos Hebreus (Hb 5,1-6) onde diz que todo sacerdote é tirado do 

meio das pessoas para à elas servir e oferecer sacrifícios e orações pelas mesmas. 

Desta forma, ser padre para mim é abençoar, santificar, consolar, ouvir, 

apontar caminhos que somente a fé faz ver e por eles caminhar tendo a Cristo como 

guia, experimentando Seu amor e exercitando Seus ensinamentos, entre erros e 

acertos, luzes e sombras. 

A imagem do Cristo como o Bom Pastor, sempre me acompanhou para 

inspirar a ação do meu Ministério. Reconheço que tenho fraquezas, limitações, mas 

tenho muita boa vontade para ser instrumento Dele para que os corações sejam 
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tocados e possam se abrir para que Deus ali faça morada e seja a luz maior para 

todos. 

Hoje são muitas as atribuições do padre. Por isso, sinto que jamais posso 

caminhar de maneira isolada, ou querendo fazer tudo. Acredito em uma Igreja toda 

ministerial onde cada batizado faz sua parte para que na diversidade dos 

ministérios, serviços, pastorais e movimentos verifique-se a pluralidade da graça do 

Espirito que sopra onde e como o quer e que se possa sentir o quanto é importante 

e bom ser comunidade, a exemplo dos primeiros cristãos. (cf. At 2, 42-47) 

Sou um instrumento do Bom Pastor e sigo pedindo que eu seja uma seta que 

aponte sempre para Ele. Continuo querendo fazer jus ao meu lema de Ordenação: 

“Semear e Seguir o Bom Pastor” (cf.Jo 10) para que cada vez mais, aconteça como 

diz o poeta: “Quanto mais eu for plantando, mais terei para colher; quanto mais eu 

for colhendo, mais terei a oferecer (JAS) 

Pe Paulo Roberto Emiliano 

Comunidade Matriz São Francisco de Assis 

A Comunidade São Francisco de Assis surgiu no ano de 1979 em meio às 

obras da Companhia Estadual de Casas Populares (CECAP), onde se iniciaram as 

primeiras rezas dos terços e via sacra nas casas onde também, residiam os 

primeiros moradores da época. 

Com estes eventos ganhando força e crescimento, em 1981, ocorreu a 

nomeação oficial da Comunidade São Francisco de Assis. A primeira missa foi 

celebrada no então Salão do Almoxarifado desta Construtora. 

Após certo tempo, próximo de findar as obras das casas este almoxarifado 

passou a ser utilizado como “Centro Comunitário” pelos próprios operários em 
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conjunto com os moradores da região. Por consequência territorial, se estabeleceu 

oficialmente o vínculo com igreja matriz Nossa Senhora da Candelária. A 

Construção da Igreja de seu mais tarde, em 1994 foi elaborado e doado o projeto da 

igreja de São Francisco de Assis pelo arquiteto Claudio Alexandre do Amaral 

Sampaio. A igreja seria construída basicamente em madeira, inspirada nas igrejas 

do Sul do Brasil. 

Com a igreja já construída, e, atendendo uma solicitação do Reverendíssimo 

Pe. João Augusto Piazza, Pároco da Igreja matriz Nossa Senhora da Candelária, em 

28 de julho de 1998 foi concedida a permissão de conserva da Santíssima Eucaristia 

pelo Excelentíssimo Arcebispo Metropolitano de Campinas, Dom Gilberto Pereira 

Lopes. 

Parabéns ao Padre Paulo Roberto Emiliano e todas as pessoas que praticam 

ações voluntárias para esta comunidade. 

Diante do Exposto, por se tratar de justa e merecida homenagem, peço aos 

nobres pares o voto favorável. 

Plenário joab Pucinell, aos 17 de junho de 2020. 
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